

“小巷总理”公务员面试今 8:30PK 去不了现场，咱就看电视直播

星报讯(记者 刘元媛) 身边的“小巷总理”考市直机关公务员，您有机会过把“考官瘾”！今天(8月19日)起，合肥市从优秀社区干部考试录用市直机关公务员的面试过程将在电视上全程直播。40名进入面试的“小巷总理”所在社区的居民们也有机会客串一把“考官”。

堂。面试分三个场次进行。前两场直播开始时间为上午8:30、下午2:00开始。第三场直播开始时间是上午8:00，下午1:30。具体安排为：每场面试由合肥市电视台新闻频道在上午全程直播。由于直播设备条件限制，下午的面试将采用录播，在次日下午播放。而下午的面试也在合肥在线网、合肥市政务中心大厅屏幕及会议频道全程直播。

邀请社区群众、机关公务员及院校学生等社会各阶层人士观摩。哪些市民有幸入场提问呢？单虎表示，观众代表由考生们所在的社区推选产生，凭票入场。面试工作全部结束后，将把笔试成绩与面试成绩按5:5的比例合成总成绩。随后，合肥市公务员局将依据合成总成绩，按同组招考计划数1:2比例差额确定体检、考察人选(合成总成绩相同的，依面试成绩高低排序)，并在合肥市公务员局网站、市委组织部网站上进行公示。

工商部门摸查燕窝市场

星报讯(记者 李婉婷) 8月17日，本报《“毒血燕”仍在合肥“装疯卖傻”》一文报道了合肥市场上“超标”血燕未全部下架。报道一出便引起多方关注。记者昨日从合肥市工商局获悉，该局已正式对合肥燕窝市场展开摸排。主要查看燕窝产品相关证票是否齐备，重点“关照”血燕产品。“检测需要一个过程，而且由于缺乏相关标准，检测机构只能对燕窝的成分进行分析，并不能证明燕窝的真假和其是否有功效。”合肥市工商局食品处处长蒋玉林告诉记者，他们正在与省质检院联系，尽快将从市场抽取的燕窝样送去检测。

疑患不治之症，老人5楼跳下不幸身亡

实习生 郑丽丽 记者 张崑 李超钰

昨日下午2时许，合肥绩溪路某医院住院部5楼，一名老人翻出窗口，纵身一跳，不幸当场身亡。但老人的死却带来一串疑问。

当记者想要上前询问家人具体情况时，却被医院保安死死拦住。当记者站在远处拍照时，三五名保安便又来阻止记者，并大声喝道：“把相机关了，不然给你砸了。”

周大妈表示，随后护士和医生一直“提防”着他们，说其老伴有传染病，连医院体温计都不给用，还让他们自己去买。出事当天早晨，医生让周大妈去检查血液，怀疑连其老伴都有不治之症的传染病。可谁知，下午便出了此事。

疑问一：老人死亡后还要吊水？

闻讯后，记者迅速赶到事发现场。坠楼的老人还躺在坚硬的水泥地上，身上盖着一床白色被单。奇怪的是，老人虽然已经没了呼吸，但还在吊水。据现场目击者介绍，老人坠楼后大概半小时，医院医护人员才赶到。

疑问二：死者患传染性不治之症？

死者老伴周大妈告诉记者，死者今年59岁，六安人，姓胡。因尿道感染胡大伯上周四晚上住进该院。“来到医院后，医生检查称，老伴不但有尿道感染，还有肺部感染。于是，又打了三天吊针，慢慢地烧退了。眼看可以出院，医生又称，伤情不太稳定，还需住院观

察。”周大妈表示，随后护士和医生一直“提防”着他们，说其老伴有传染病，连医院体温计都不给用，还让他们自己去买。出事当天早晨，医生让周大妈去检查血液，怀疑连其老伴都有不治之症的传染病。可谁知，下午便出了此事。

已婚男“脚踩四只船”诈骗30万

星报讯(冬青 黄河 实习生 陈静 记者 刘欢) 5年前就结过婚，还有个4岁儿子的朱某从今年4月开始，几乎同时和4个女孩交往，还骗得人民币近30万元。目前，合肥市蜀山区检察院正在对朱某涉嫌诈骗罪进行审查起诉。

言巧语骗了4个女孩。而朱某惯用的伎俩就是将把自己塑造成有身份的成功人士。去年4月，朱某通过QQ认识了小瑾。此后，朱某常常约会小瑾，自称姓杨，在政府部门工作。为了进一步取信于小瑾，朱某还伪造了多张房产证明，又称其租来的车是他的私家车，接送小瑾上下班。在俩人感情“渐浓”后，朱某分别向小

瑾借了3万元、20万元。拿到钱后，朱某渐渐疏远小瑾。随后，朱某用同样伎俩又骗了3个女孩。到案发时，他已经诈骗将近三十万元。就在被抓的前一个月，朱某还在报纸上登了一则征婚广告。目前，合肥市蜀山区检察院正在对朱某假借恋爱行使诈骗的案件，进行审查起诉。

开发票“假手于人”被骗20万

星报讯(记者 丁林) 四五人为团伙，利用做生意之便，掉包、修改发票以骗取买家钱款。近日，合肥市瑶海分局刑警一队成功破获这起票据诈骗案。据省城做五金生意的王大姐介绍，今年5月份，张某主动找到自己，表示可以低价向其提供焊条。一个月下来，生意没有赚钱，反而亏本。王大姐怀疑问题可能出在发票上。原来张某每次送货后，都会主动要求填写单据，并伺机在发票上做手脚。先模仿买家所使用的票据，私自开取毫无根据的送货记录清单，在下次结账时，将做过手脚的票据夹在“真票据”之中。并篡改自己收藏的两联票据中红联的数字，在两联单中买家所拥有的绿联上，将数据修改成和红联单一致。自5月底到8月3日两个多月时间内，王大妈受骗多达近20万。

“醉猫”睡路边被偷个精光

星报讯(程绚丽 实习生 刘俊 记者 雷强) 醉酒男误把马路当床，躺在路边呼呼大睡。一觉醒来，发现随身携带的背包被盗窃，包内有现金和手机等贵重物品。今年7月21日，27岁的赵某闲来无事准备去网吧消遣一会。走到合肥市长江路与马鞍山路交口时，发现有人喝醉酒在路边打盹。赵某见人睡得正香，趁其不备将包偷走。包内有现金一千多元和一部手机还有其他各种证件。次日8时，赵某被警方抓获归案。目前，赵某因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。



安粮城市广场，“街”开一城“锦绣” “锦街”上演“一铺难求”，繁华未来可以预见

席珍稀旺铺，真正演绎“一铺难求”，创造了商铺热销奇迹，也让人们预见到锦街“繁华似锦”的前景。安粮城市广场【锦街】，依托安粮城市广场40万㎡国际购物中心的五大保障体系，缔造属于综合体和自己的财富传奇。巅峰业态，大牌云集。锦街接驳世界高端品牌一站式全龄段国际购物中心，感受来自世界颠峰品牌帝国的顶级商业魅力的强劲辐射，感受大牌云集的强大吸引力。国际商管，运营保障。安粮城市广场由

国际商管领军人物司徒文聪率领的东南亚知名商业管理公司“盈石机构”执掌商业资产运营管理，引进国际高端商业运营管理模式，并在全球招商，保障商业成功运营，促进物业长久增值和持续繁荣经营。世界手笔，史诗建筑。享誉世界60余载的英国·贝诺操刀规划，以世界眼光，科学创新的设计，使商业更具可行性，为建筑增添了价值，开创高端国际购物中心巅峰标志，成就让合肥仰望的传世之作。安粮城市广场【锦街】，绝版的地理位

置，独特的区域特征，世界级的规划手笔，先进的运营管理模式，成就其优质商业资产的价值，成为安粮城市广场省会全新商业和生活中心的黄金部分，一起书写惊艳省城的商业传奇。



8月16日上午，泓瑞金陵大酒店金陵厅内人头攒动，热闹非凡。鲜花，冷餐，音乐伴随着四面汇集而来人潮，安粮城市广场【锦街】60-200㎡独立街铺盛大开盘！31

建材家具9月涨价，抢在涨价前预订，现在订到就是赚到 ——8·20家装博览会明天在安徽国际会展中心盛大举行

会，抓住戴老师为您保驾护航的最后契机——2011年8·20中国合肥家装材料博览交易会，超大规模的家居盛会，超级实惠的购买机会。

三方监督，确保质量、服务真正放心 活动当天及后期，合肥市各大主流媒体

全程跟踪报道，及时发布8·20家装博览会价格及相关信息，确保每个装修小区，每个业主都能监督参展产品价格，购买更有保障。同时，活动后期实行订单跟踪服务，出现任何价格投诉，不管是活动现场还是会后全由戴老师砍价团队负责到底，始终如一的关怀和贴心是主办方安团家居网坚持的标准。